

女排超级联赛决赛第三回合轻取上海 天津队距联赛第16冠仅差一胜

新报讯【记者 张璐璐】在日前结束的2023—2024赛季中国女排超级联赛决赛第3场较量中,主场作战的卫冕冠军天津渤海银行女排直落3局,击败上海女排,从而在五场三胜制的决赛中以总比分2:1领先对手,迎来冠军点。昨天下午,天津队启程奔赴上海,备战即将到来的决赛第4回合较量。若夺得胜利,天津女排则迎来队史第16个联赛冠军。

在双方前两回合较量中,天津女排先是客场以1:3负于上海女排,遭遇赛季首败。随后,全队进行了总结,球员调整了心态,在1月27日的主场比赛中,以3:0干净利落落地,将总比分追为1:1平。

第3场比拼,天津女排延续了良好表现,李盈莹、王艺竹火力十足,袁心玥、王媛媛的网口优势明显,替补接应小将刘美君也有上佳发挥。全队以3:0(25:21、25:15、

25:16)轻松拿下对手。此役,天津女排4人得分上双,李盈莹拿下全场最高的15分,刘美君也有10分进账。

本场比赛,天津队最大的亮点,可谓是第2局登场的小将刘美君。尽管她身高不够高,平时的位置也是主攻,但在去年世俱杯赛场上,刘美君“客串”接应位置时就有过出色发挥。本场比赛第2局,天津女排开局阶段大比分落后,这时主教练王宝泉换上了刘美君,希望用她的进攻和比赛风格调动场上“有些闷”的状态。王宝泉透露:“在天津女排进入决赛后,就一直让刘美君练接应位置。她整体表现很不错,比赛风格起到很大的调动作用。”

根据赛程,天津女排将于2月3日在上海卢湾体育馆进行决赛第4回合较量,并向着联赛冠军发起冲击。



摄影 新报记者 崔跃勇

CBA常规赛 大外援独得63分创个人赛季新高 天津男篮客场再胜广东队

1月30日晚进行的CBA常规赛第37轮,天津先行者男篮以133:117大胜广东华南虎男篮,实现客场对对手的“双杀”,大外援詹姆斯创造了63分21个篮板的新纪录。

早在广东队还处于联赛霸主地位时,主教练杜锋就曾“敲打”“躺冠”的年轻队员,要清楚自己的实力。随着易建联的退役,赵睿远走新疆队,外援布鲁克斯大伤之后状态下滑,威姆斯几乎作壁上观,从某种程度上说,如今的广东队多少有些陷入“阵痛期”。在进攻端特别是

三分球频频“打铁”的同时,也失去了强硬的防守。再加上多达20次的失误,失利在所难免。连续犯错比赛很难赢,杜锋强调队员要保持专注、正确的比赛态度。

对于天津队来说,冲击强队自然没有任何心理包袱,场上完全放开手脚。特别是第三节拥有双外援优势,单节领先12分也基本决定了比赛走势。有意思的是,遇到广东队时詹姆斯总能有神勇表现。首次客场广东队时,他曾创下51分的个人赛季得分纪录。此番客场再次相遇,他更是神奇

地砍下63分21个篮板,包办了全队近一半的得分和篮板。哈姆雷特拿到10分,本土球员加起来得到60分。天津队主教练张庆鹏赛后表示,抱着向冠军队学习的态度,让队员们在对抗中充分学习。

接下来,天津队将继续客场之旅。2月2日晚,天津队将对阵福建队。此前天津队主场对阵福建队时,曾发生福建队主教练因不满裁判判罚被驱逐出场,并被CBA联盟停赛2场罚款7万元的情况。

新报记者 苏娅辉

扬科维奇下课成定局 新帅还需土帅做帮衬

新报讯【记者 赵睿】随着亚洲杯无缘小组出线,扬科维奇下课已无悬念,未来中国队主教练将是外教也基本明确。短期内中方教练将是新帅不可或缺的“拐杖”。

比较流行的说法,山东泰山主教练崔康熙是未来国足主帅的热门人选之一,原因是他特别熟悉中国足球,而且带队成绩和威望都不错。还有前山东鲁能的伊万科维奇、广州恒大的斯科拉里以及现任浙江队主教练乔迪、成都蓉城主教练徐正源等,不过,前两位离开中国

足球时间较长,这一点或许是要被“扣分”,乔迪又是青训起家,从某种程度上与扬科维奇有些类似,所以看似“网”撒得比较大,其实“鱼”并不多,老崔的“人气”比较高一些。中国足协近期将召集专家论证未来国足主帅的人选问题,之后按流程完成选帅工作。

国足换帅工作目前面临最大的风险是3月的两场世预赛,今日之态势和当年卡马乔执教中国队,没多久就参加世预赛一样,甚至面临的对手都是新加坡队。虽然新一届中

国足协的高层可能对十多年前的那段历史不太了解,但大赛前换帅的风险还是清楚的,所以扬科维奇执教时的中方教练郑智、陈涛等大概率会留下来,既能协助新帅尽快进入角色,还能稳定军心。

本届亚洲杯上,国足表现之差有目共睹,队伍出征世预赛之前,首先需要解决士气问题,中方教练对此更有优势,技战术提升则需要一个过程。国足打好世预赛36强赛,跻身最后阶段的18强战,还可以一举获得下届亚洲杯正赛资格。

教育城球场数万沙特人目瞪口呆。曼奇尼没等比赛结束扬长而去,免税年薪2800万欧元的主教练,曼奇尼享受世界第一高薪,却没能把沙特队带到应有高度,而且和克林斯曼的缠斗败下阵来,这大概就是宿命。

至昨晚截稿,亚洲杯8强已产生6支队伍,分别是韩国、乌兹别克斯坦、约旦、卡塔尔、澳大利亚、塔吉克斯坦。

新报记者 赵睿

亚洲杯“太极虎”就是命硬

多哈时间1月30日晚,所有人目光都聚集到亚洲杯1/8淘汰赛沙特队对阵韩国队的比赛上,说这场比赛是提前进行的决赛也不为过。

韩国队主帅克林斯曼和沙特队主帅曼奇尼是“一生的对手”。上世纪90年代,曼奇尼效力意甲桑普多利亚,他和已故球星维亚利、光头隆巴多组成的锋线大杀四方,而国际米兰的克林斯曼、马特乌斯、布雷默组成的“三驾马车”也为中国球迷津津乐道。桑普和国米的每场比赛都

是激情四射,记忆里国米占上风的时候居多。

两个人的缠斗被带到多哈,按照沙特队本场前70分钟表现,一只脚已迈进了8强。但是,“太极虎”的凶猛和德国人的钢铁般意志,硬生生勒住了“沙漠骆驼”的缰绳——下半场补时第9分钟,曹圭成头球扳平比分。加时赛双方均无建树,算上补时共140多分钟的比赛,榨干沙特队最后一丝气力,点球大战两罚不进,2:4(总比分3:5)败下阵来。

WTA华欣站 袁悦挺进女双4强

新报讯【记者 苏娅辉】WTA250华欣站昨天继续在泰国进行,在一场女双1/4决赛中,袁悦/罗迪奥诺娃以3:6、6:2、10:8逆转4号种子朔夫斯/西斯科娃,锁定4强席位。

进入2024赛季以来,袁悦接连在奥克兰站和霍巴特站有着不错表现。特别是在霍巴特站,袁悦先后战胜多位高排位选手闯入4强,最终负于纳瓦罗(霍巴特站冠军)无缘决赛。来到华欣站,女双首轮,袁悦搭档罗迪奥诺娃以2:6、6:4、10:3逆转本土组合库姆淳/普利普耶荷,晋级女双8强。昨天,二人再次上演逆转好戏,昂首挺进女双4强。在女双首轮较量中,2号种子郭涵煜/蒋欣玕挽救3个赛点,以5:7、7:5、10:2逆转弗鲁维尔托娃/施耐德,晋级8强,接下来将对阵吴芳娴/泽丹塞克。

女单首轮,王雅繁以6:2、6:4战胜资格赛选手科尔涅耶娃,即时世界排名升至第75位。女单次轮,5号种子王曦雨以4:6、6:3、5:7负于资格赛选手加尔菲,无缘8强。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方提供,所有刊登信息,均由信息提供方负责,与信息接收方无关,征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★声明

★天津市河西区炬嘉灯具经营经营部(统一社会信用代码 92120103MA073WQ45J)遗失财务专用章一枚,声明作废。